
PROVANSA I 
NAJLJEPŠA SELA FRANCUSKE 



PROGRAM

ZAGREB/KARLOVAC/RIJEKA - AZURNA OBALA

1 .  D A N

Polazak autobusom iz Zagreba s autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 5:00 sati. Vožnja
preko Karlovca (moguć polazak s KA Petrola u 5:45 sati) i kroz Gorski kotar do Rijeke. Polazak iz
Rijeke sa sjevernog odmorišta Vrata Jadrana u 7:30 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju, prema
Genovi preko Savone, panoramskom cestom iznad ligurske obale do francuske granice uz kraća
zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak na Azurnu obalu u kasnim poslijepodnevnim satima.
Kraći posjet Nici, glavnom gradu regije i petom najvećem gradu u Francuskoj, od 19. st. mjestom
u koje ljudi dolaze upijati sunčanu svjetlost kroz cijelu godinu. Izuzetna klima, toplina i svjetlost
privlače kako umjetnike, tako i razne hedoniste već dva stoljeća. Smještaj u hotel na području
Azurne obale. Noćenje.

2 .  D A N  

Doručak. Odjava iz hotela i odlazak u unutrašnjost Provanse prema nekadašnjem glavnom
gradu regije, otmjenom i živahnom Aix-en-Provenceu, rodnom gradu slavnog slikara Paul
Cézannea. Aix je jedan od najatraktivnijih gradova u Provansi, a do 15. stoljeća bio je i glavni
grad regije. Vrlo dopadljiv i otmjen, Aix je jedan od Francuzima najdražih gradova uopće. Šetnja
starom gradskom jezgrom punom atmosfere prohujalih stoljeća: Cours Mirabeau – Place
Albertas – gradska vijećnica – katedrala sv. Spasitelja. Slobodno vrijeme za osobne programe. U
poslijepodnevnim satima odlazak prema jednom od najljepših sela Francuske - Les Baux-de-
Provence. Ovaj srednjovjekovni utvrđeni gradić na stijeni predstavlja nekoć ponosnu utvrdu u
kojoj su trubaduri izvodili svoju dvorsku ljubavnu poeziju. Iz Les Bauxa pruža se fantastičan
pogled na regiju Camargue i deltu rijeke Rhone. Šetnja srednjovjekovnim uličicama punim
dražesnih dućančića i restorana. Vožnja prema Arlesu. Smještaj u hotel. Noćenje.

AZURNA OBALA - AIX-EN-PROVENCE - LES BAUX-DE-PROVENCE - ARLES 

3 .  D A N

Doručak. Odlazak u razgled stare jezgre Avignona, jednog od najljepših gradova Provanse, grada
povijesti i umjetnosti. Papinski grad, kako ga često znaju nazivati, smatrao se papinskim
odredištem do 13. siječnja 1377. godine, a zabilježeno je kako je čak devet papa vladalo iz
Avignona. Šetnja s voditeljem putovanja i upoznavanje s glavnim znamenitostima: Papinska
palača, katedrala Notre Dame des Doms, Petit Palais, gradske zidine, gradska vijećnica. Danas je
Avignon poznat i kao kazališni grad jer se u njemu svako ljeto odvija jedan od najpoznatijih
europskih, odnosno svjetskih kazališnih festivala. Okružuju ga zidine dugačke 4,5 km. Nakon
slobodnog vremena uputit ćemo se prema slavnom vinogradarskom mjestu, nekoć papinskom
posjedu Chateauneuf du Pape, gdje se od 14. st. uzgaja vinova loza. Posjet jednoj od vinarija s
degustacijom poznatih vina iz regije (uključeno u cijenu aranžmana). Nastavljamo putovanje do
mosta Pont du Gard - najočuvanije građevine iz rimskog perioda koja je služila kao most i
akvadukt. Danas je jedan od najposjećenijih francuskih spomenika (doplata za ulaznicu na licu
mjesta). Vraćamo se prema Arlesu. Povratak u hotel. Noćenje. 

ARLES - PONT DU GARD - AVIGNON - CHATEAUNEUF DU PAPE - ARLES



ARLES – CJELODNEVNI IZLET „NAJLJEPŠA PROVANSALSKA SELA“ ROUSSILLON – LE
SENTIER DES OCRES – L'ISLE SUR LA SORGUE – ARLES

4 .  D A N

Doručak. Šetnja starim središtem grada Arlesa, od katedrale St. Trophime, preko rimske Arene
do Place Forum, trga na kojem se nalazi poznati kafić sa slavne slike Van Gogha „Le Café de
Nuit“. Arles je drevan grad koji su osnovali Grci u 6. stoljeću pr. Kr., pod imenom Theline. Tu se
odvija najpoznatiji fotografski festival Francuske, a ljepote Arlesa prepoznali su i slavni slikari
među kojima je najslavniji Vincent Van Gogh, koji je tamo stigao 21. veljače 1888. Bio je
fasciniran provansalskim krajolicima te je naslikao preko 300 slika dok je boravio u Arlesu.
Većina njegovih najslavnijih djela su završena tamo, uključujući Night Cafe, Žutu sobu, Zvjezdanu
noć na Rhoni i L'Arlesienne. Slobodno vrijeme za ručak. Ostatak dana provest ćemo u regiji
Luberon. Čarobni krajolik „najprovansalskijeg“ dijela Provanse vapnenački je masiv i na njemu je
1977. osnovan park prirode Luberon. Carstvo biljaka, s malim planinskim selima i kamenim
kolibama (bories), Luberon je zaštitni znak cijele regije i u njemu su smještena neka od najljepših
francuskih sela. U Luberonu je snimljen i poznati film „Dobra godina“ prema knjizi engleskog
novinara P. Maylea i upravo ćemo se danas kretati selima u kojima je sniman film. Selo kojim
ćemo se prvim prošetati je pitoreskno mjesto, Roussillon - jedno od najzanimljivijih
provansalskih sela u toplim bojama od tamne žute do oker nijansi. Nastavljamo prema
prirodnom rezervatu „Le Sentier des Ocres“ (ulaznica uključena u cijenu aranžmana). Imat ćemo
priliku prošetati kroz spektakularni krajobraz crvenih i oker stijena obojenih prirodnim
pigmentom. Za kraj dana posjetit ćemo pravi mali biser u Vaucluseu, L'Isle sur la Sorgue,
prekrasno mjestašce smješteno na rijeci Sorgue koje nazivaju „provansalskom Venecijom“ zbog
njegove slikovitosti. Šetnja selom i slobodno vrijeme za kavu ili čašu vina. Povratak u hotel u
večernjim satima. Noćenje.

5 .  D A N  

Doručak i odjava iz hotela. Za početak dana krećemo prema zaštitnom znaku regije, cistercitskoj
opatiji Senanque, skrivenoj na platou Vaucluse. Osnovana u 12.st., opatija je uništena u 16.st.,
ponovno obnovljena tek u 19.st., u međuvremenu je postala simbol Provanse sa svojim
glasovitim poljem lavande koje je čest pastelno-ljubičasti motiv fotografija i razglednica (doplata
za ulaznicu na licu mjesta). Nastavljamo prema jednom od najljepših i najpoznatijih sela regije,
Gordesu. Sa svojim smještajem na rubu platoa Vaucluse, sljubljen s brežuljkom na koji se
naslanja, romantičnim uličicama, nadsvođenim arkadama i dvorcem iz 16.st. Gordes je
obljubljeno mjesto mnogim umjetnicima i slavnim osobama, a nerijetko se pojavljuje i u
filmovima. Pauza za ručak. Potom ćemo se uputiti u Muzej lavande u Coustelletu, staru farmu
obitelji proizvođača biljke koja je simbol Provanse (doplata za ulaznicu na licu mjesta). Georges
Lincelé, osnivač muzeja, i sam uzgaja i destilira lavandu. To je obiteljska tradicija koja se prenosi s
oca na sina već više od 5 generacija. Tijekom posljednjih dvadeset godina Georges je prikupio
veličanstvenu zbirku čiji eksponati sežu od 16. stoljeća do danas. Nastavak putovanja prema
Azurnoj obali, smještaj u hotel. Noćenje.

ARLES – ABBAYE DE SENANQUE – GORDES – COUSTELLET – AZURNA OBALA 



Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja do mjesta inspiracije brojnih umjetnika – mjestašcu Saint-
Paul-de-Vence. Ovaj šarmantni srednjovjekovni gradić smješten je na brežuljku opasanom
zidinama, 18 km od Nice prema unutrašnjosti. Saint Paul je poznat kao meka i utočište mnogih
slavnih francuskih umjetnika koji su tu boravili i radili, a među kojima je najpoznatiji slavni Marc
Chagall koji je i pokopan na mjesnom groblju. Nakon šetnje Saint Paulom i kraćeg slobodnog
vremena povratak prema Hrvatskoj kroz Italiju i Sloveniju uz kraća zaustavljanja putem radi
odmora. Dolazak u Zagreb u noćnim satima.

6 .  D A N
AZURNA OBALA – SAINT PAUL DE VENCE - RIJEKA/KARLOVAC/ZAGREB (980 KM)



prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu putovanja
dva noćenja (prvo i zadnje noćenje) s doručkom u hotelu 3* na području Azurne obale
(područje Cannes – Nica - Aix) u dvokrevetnim sobama
tri noćenja s doručkom u hotelu 3* na području Arlesa u dvokrevetnim sobama
degustaciju vina u Chateauneuf-du-Pape
ulaznica za prirodni rezervat „Le Sentier des Ocres“
vanjske razglede i izlete prema programu
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA PAKET-ARANŽMANA UKLJUČUJE

ulaznice za objekte i muzeje koji se posjećuju tijekom razgledavanja
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne
prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
boravišnu pristojbu u iznosu od 1,50 EUR - 2,50 EUR po osobi po noćenju (točan iznos
boravišne pristojbe bit će objavljen u završnom pismu)
doplatu za jednokrevetnu sobu prema tablici – obavezna doplata ako osoba spava
sama u sobi
dobrovoljnu napojnicu za vozača i voditelja putovanja – preporuka prosječnog iznosa
napojnice 10-15 EUR po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i zadovoljstvu te
može biti i viši i niži
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i
bolesti

CIJENA PAKET-ARANŽMANA NE UKLJUČUJE

Muzej lavande u Coustelletu – 10 EUR
Arena u Arlesu – 12 EUR
Papinska palača u Avignonu – 12 EUR
Pont du Gard – 15 EUR (grupna cijena) 
Opatija Senanque – 10 EUR (grupna cijena)

INFORMATIVNE CIJENE ULAZNICA (NA DATUM 06.11.2023., MOGU BITI PODLOŽNE PROMJENI): 



Za državljane RH viza za Francusku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o
viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u
Francuskoj nalazi se u Parizu.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI

Raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema redoslijedu
uplata; agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto
izvrši odgovarajuća nadoplata.
Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda gradova, ovisno o
radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je
objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.
 Završno pismo vam dostavljamo e-mailom najkasnije 72 sata prije putovanja – to je
završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom peronu i
vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.
Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta voditelju putovanja
u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja
navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih
u programu na dan formiranja programa. 
Organizator ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja.
Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda programa.
Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju
WC u autobusu.
Predviđene pauze tijekom vožnje okvirno su svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 20
minuta.

VAŽNE INFORMACIJE 

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Francuskoj Republici (Pariz) nalazi se na adresi Square
Thiers 7, 75116 Paris, France. Kontakt podaci: tel. 0033 1 5370 0280, fax. 0033 1 5370 0290,
e-mail vrhpariz@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni veleposlanik: Filip Vučak.
Konz. odjel Veleposlanstva Republike Hrvatske u Francuskoj Republici se nalazi na adresi 7,
Square Thiers,75116 Paris, France. Kontakt podaci: tel. 0033 1 53 70 02 80, fax. 0033 1
5370 8580, e-mail conspari@mvep.hr
Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan
uredovnog vremena): 00 33 6 71 48 67 03.

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana
prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka
u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju
troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti. 

Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju, zatim 72 sata
prije putovanja završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 40, a maksimalan
broj putnika je 45. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana
prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

mailto:vrhpariz@mvep.hr
mailto:conspari@mvep.hr


MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

uplata na žiro račun uplatnicom ili internetskim bankarstvom
kreditne i debitne kartice, jednokratno i obročno: Visa Premium, Diners, Maestro, Visa,
MasterCard

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i EURopskih integracija RH. Kategorizacija hotela odgovara
lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije
programa.

Predviđeni hoteli:.

Polazak 17.06.2026.
Nice/Cannes: Isidore Nice Ouest 3* ili sl.
Arles: Ibis Arles 3* ili sl.
Nice/Cannes: SoBlue Hôtel 3* ili sl.

Polazak 06.10.2026.
Nice/Cannes: Kyriad Freyus 3* ili sl.
Arles: Ibis Arles 3* ili sl.
Nice/Cannes: Hotel des Victoires 3*, SoBlue Hôtel 3*, Ibis Styles Cannes Le Cannet 3* ili sl.

MBS 081138333∣OIB 52758073551∣MB 4832736∣PDV IB HR52758073551∣Erste&Steiermärkische
Bank d.d., Jadranski trg 3a, Rijeka∣Filijala Zagreb – Vrbani, Rudeška cesta 140, 10000 Zagreb IBAN
HR56 2402 0061 1008 5434 8∣SWIFT/BIC kôd ESBCHR22∣Temeljni kapital: 2.654,46 euro, uplaćen u
cijelosti∣Trgovačko društvo upisano je u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu, poslovni broj Tt-
17/47570-4∣Osnivač/član društva: Julija Mišković

M travel d. o. o., turistička agencija | Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100A, Zagreb

      (01) 2339 827; (01) 2339 839                          mtravel.hr                             info@mtravel.hr

https://mvep.gov.hr/
https://mvep.gov.hr/
https://www.soniho.com/hotels/hotel-isidore/
https://all.accor.com/hotel/0692/index.en.shtml
https://www.sobluehotel.com/en
https://frejus-centre.kyriad.com/en-us/
https://all.accor.com/hotel/0692/index.en.shtml
https://www.soniho.com/hotels/hotel-des-victoires/
https://www.sobluehotel.com/en
https://all.accor.com/ssr/app/ibis/rates/8957/index.en.shtml?destination=06110-le-cannet-france&compositions=1&dateIn=2025-06-25&dateOut=2025-06-26&nights=1&hideWDR=false&accessibleRoom=false
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